









tegnap Fogakulódás kor... megjelten... an lett. elnök... Mór, Váro... Lajos. Az új... g és van köz...

RNOK

igazságügyi... rásbírósi... almiel szatmár... törvényszék... szerkezetét... törvényszékhez

ny bűnügyben... erben tagadja... llyanok igye... kézzel az ál... magt eljett... zett a szak...

Chiovriban... hozott tal... millióm... családból... örvök özev... ttek és bán... tagadtak; a... ttek a vádat... és 500 lira

ebány hónap... te a főváros... olyan önmű... fel, a melyb... talya svéd... kózik, meg a... szert ezekkel... 25... arabakkat ha... gpedig gyakr... a gép nem... után a vál... iparszerkez... adarabakkal... gépet, csajja... g különböző... g gyermek... rásbíró ma... a bíró ma a... k egyenkint... Schwarz Vil... gára itette

dapesti sajtó... sora vessz a... 15-en, szom... chreier Béa... gnyak vezé... t. Nepszava... iatt. Legköz... edemokrata... ped Procki... a fővárosból

a idézte maga... a kiknek ke... atjának ne... datai szerit... letartoztat... Grünwald... g pedig Kis... ggyvendeknek... és dr. Róth... kalmával elő... rónak a válto... a k... k

lök leánya... Linguaglossa... kossal jegyet

szatási tit... hirtelen el... rókosság... és Trettina

us lelkész... talánsan be... nek s min... A felekezeti... keket szerzett... katholicus... segédlelkész

Karolina aszt... M Szeg... gner József

ment végbe... temetésen a... gy is meg... szűrészed... gye üzletek... gye lengett... tagjának te... ma delután... tetesen jelen... nök, Schön... rmeister, az... s tagjai.

iskola feje... t Párisból... a korin... t operát la

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

gyi miniszter... tanító, az... fizetési osz... tés tisztelet... a Károly és... és Ersebet... t a felső... t a krasznai... a kolozsvári... rásbírósihoz... gos Károly... tte ki, a... t Návrad... fizetési osz... tés a debrec... a debrec... segély... bla elnöke... a, a kassai... a, a nagy... volt csend... talozásáról

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. Vilmos császár ma reggel 8 órakor ide érkezett s az összegyűlt sokaság nagy lelkesedéssel fogadta. A császár a „Hohenzollern” yachtra ment, mely 10 órakor indult el a kikötőből. A császári yachtot a kikötőben horgonyzó hajók, a melyek zászlóidist öltöttek, a szokásos tiszteléssel üdvözölték.

1894. szept. 13. A hajóhad feletti díszszemle fényes lefolyású volt. Az egész hajóhad kettős sorban volt felállítva. Mielőtt a „Hohenzollern”-yacht elhagyta volna a kikötőt, a két hajórajt követően elhajózott és azután egyszerű hajóvonalat alakított. Az egész hajóhad erre Örn irányában utnak indult és este visszafog Örn irányában.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

1894. szept. 13. A marienwerderi közigazgatási kerületnek egész határát, az Olloczon keresztül vívó vasutvonal és a Schlinön keresztül vívó vízi út kivételével, elzárták az oroszországi személyforgalom elől.

A francia hadgyakorlatok. Artonay, szept. 13. Ma kezdődtek Patay közelében a 4. és 11. hadtest hadgyakorlatai. A hadgyeminiszter és az idegen katonai altáiszék tegnap Orleansba érkeztek, hogy a hadgyakorlatoknál jelen legyenek.

A dőntő ütközésben, mely a két gyakorló hadtest közt kifejeződött, a haragot teljes erővel folytatták, de a csapatok sokat szüneteltek a szakadó esőben. A gyakorlat után a tábornokok a sz. idegen katonai meghatalmazottal tisztelgő rendezett reggeli Menegier hadgyeminiszter üdvözölte az idegen tiszteket és gratulált a jelenlévő tábornokoknak a hadgyakorlatok tervéhez és lefolyásához és konstátálta, hogy az összes fogyneműk, az összes szolgálati ágak feladatuk magaslátán állottak.

A hadgyeminiszter halásan hangsúlyozta Beauce lakosságának hazafiságát, mely tudatában van annak, hogy a hadsereg a munka és a feyelem főiskolája, a beke legjobb záloga és a megnyugvás a háború esetére. A miniszter végül Casimir-Perier elnököt, a francia hadsereget és a barátságos hadseregeket éllette, melyek oly kiváló képviselőket küldtek a hadgyakorlatokhoz. Frederics báró tábornok orosz főatache az idegen tisztet nevében köszöntve mondott a vendégzseretéről, boldogoknak érzik magukat, hogy a francia hadsereg gyakorlatainál jelen lehetnek, mely hadsereg iránt oly elénk rokonszenvet és érdeklődést táplálnak. Szónok végül Mercier tábornokot éllette.

Háboru Japan és Khina között. London, szept. 13. A Reuter-ügynökség jelenté Shanghaiból: Hír szerint 2-án Nai-Tochang közelében ütközött volt. A 10-én megjelent bel-földi lapok szerint az ütközést két napig tartott és eldöntetlen maradt. A 12-én megjelent lapok szerint a khinaiak győztek. Itt azonban abban a véleményben vannak, hogy a khinaiak vereséget szenvedtek. Az áradás még megakadályozta a khinaikat abban, hogy Jmschin-folyón átjeljenek. Li-Hung-Tschang ellenségei azt jelentették a kormányknak, hogy veje Tahang-Peilon, kit 1884. évben száműzték, megjelent Tientsinben. A császár elrendelte, hogy Tahang-Peilon visszaküldessék a száműzetésbe.

London, szept. 13. (Az Egyetértés távirata.) A Koreában levő khinai csapatok vezére értesítette a haditanácsot, hogy egy teli hadjárat lesz szükséges. Egy második khinai hadseregnek organizációja már majdnem be van fejezve.

KÖZGAZDASÁG. Lemberg, szept. 13. A bányatechnikus nemzetközi kongresszusa köszönetet fejezte ki a magyar kormányknak, hogy földúrások eszközökre ösztönzer forintnyi szubvenziót engedélyezett. A jövő esztendői gyűlést Halleban (a Saale mellett) tartják.

Lemberg, szept. 13. A galiczi mezőgazdasági egyesület jubileumi gyűlésén Abrahamowicz, a képviselőház alelnöke, Galiczia gazdasági viszonyairól értekezett. A gyűlés az egyesület elnökségéhez utasította a Paggert határozati javaslatát, mely szerint a földművelésügyi és a kereskedelmi miniszteriumhoz kérvény intézendő az iránt, hogy enquete hivassék össze, amely megvitassa a gabonárák alakulására gyakorolt hatását és esetleg intézkedéseket javasoljon a gabonatozói spekulációk káros következményei ellen.

London, szept. 13. Hír szerint Rothschild a brazíliai kormány megbízásában tárgyalásokat folytatott a Western-Minas vasut 1,060,000 font sterlingnyi 5 százalékos garantált kölcsönnek eladása iránt. A kölcsönreket részben fenntartással, részben optívál vetették át. Az összeget még nem helyezték el.

London, szept. 13. Egy angol-német szindikátus megvásárolta Rothschildtól a Western-Minas vasutikölcsönben nem emittált részét.

Newyork, szept. 13. (Az Egyetértés tudósítójának kábelsürgönye.) Buca és tengeri tegnap teljesen változatlanul záródott, a mai megnyitáskor buca 1/2 centtel csökkent, tengeri ellenben változatlanul maradt.

Chikago, szept. 13. (Az Egyetértés tudósítójának kábelsürgönye.) A tegnapi zárlatnál változatlan irány mellett az árak teljesen megegyeztek a tegnapielőttiekkel, ellenben a mai megnyitáskor buca 1/2 centtel, tengeri 1/2 centtel esett.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Nem lesz takarmánykivitteli tilalom. Félhivatalosan jelentik, hogy ama különböző legnagyobb részben tendenciózus hírek, mintha a kormányknak szándéka volna ez idén is takarmánykivitteli tilalmat kibocsátani, mint illetékes oldalról értesülünk, minden fényes alapot nélkülöznek. A kormány egyáltalán nem is gondol újabb takarmánykivitteli tilalomra. — Erre különben annál kevésbé van ok, mintán a külföldön kelő takarmánykészletek vannak Magyarországból — korpa kivételével — nem visznek ki takarmányt. Ellenben szándéka a kormány, nek az ország oly vidékein, a hol tényleg takarmány hiány észlelnél, rendkívüli intézkedéseket tenni, hogy ezen vidékek számára az ország más részeinek takarmányfeleslegét kedvező feltételek mellett hozzáférhetővé tegye.

Vasutak és osztorák. Az „Engineer” című szaklap igen érdekes statisztikai kimutatást közöl, melyből kietszik, hogy Franciaországban a vasutak bevétele, noha a vasuti hálózat évről-évre jelentősen növekszik, nemcsak aránylag a növekedésre való tekintettel, hanem abszolúte is csökkenében van. Egy pár számadat ezt igen drasztikusan igazolja. Az egész vasuti hálózat 1889-ben 32,910 kilométer, 1893-ban 35,543 kilométer tett ki. A bevételek 1889-ben 560 millió frankra rugtak, míg 1893-ban 34 millió frankkal kevesebbet, vagyis 526 millió frankot tettek ki. Ha e felülről jelenség okait kutatjuk, akkor rájövünk, hogy a teherforgalmat nagyrészen mindinkább a csatornák ragadják magukhoz. Másrészt pedig a forgalom nem növekedik oly mérvben, mint a vasuti hálózat. Így a vasuti hálózat 20 esztendő alatt 1872-től 1892-ig megkétszereződött, míg a teherforgalom suly szerint csak 50%-al emelkedett. 1872-ben Franciaországban 17438 kilométeren 772 millió kilométer tonnát szállítottak, 1892-ben 34,881 kilométeren 12,120 millió kilométer tonnát. Egészen másképp áll a dolog Franciaország csatorna-hálózatával. A francia csatornák hossza 1872-től 1892-ig 15%-al növekedett, ellenben a teherforgalom 1825 millió tonnáról 3610 millió tonnára emelkedett. Kietszik ezekből, hogy a mai időben a csatornák nemcsak használható, hanem versenyképes forgalmi eszközöknek is bizonyulnak.

Vasutmegnyitás. A magy. kir. államvasutak budapesti déli üzemeltetésének kezelése alya-borszák vinkovce-braiki helyi érdekű vasut gúnja-borszák

brackai vonala Borszák állomással f. é. szeptember 14. és a nyilvános forgalomnak átadott. Nevezett állomás az összes forgalomra berendezve,

IPARÜGYEK. Állami iparszkola? A következő figyelemre méltó sorokat vesszük: Az egész országban folyton hirdetik az ipar fejlesztését, az ipari pályá elonyeit. Velem együtt, több intelligens szülő határozta el, hogy fiainkat az állami iparszkolába adjuk. Minden törekvésünk hiu! Finisk végeznek hat gimnáziumot, végig-járják a nyáron a gyakorlati tanfolyamokat és öszkor elutasítják őket. Csak nagyon protezsált szülők gyermekeit veszik föl. Hát járja ez? Rend ez? Kereskedelmi miniszter ur! Vége kezébe az állami iparszkola ügyét, mert a mig az nem a kellő sorozat által vezetett, évenként száz száma szorulnak ki be-üle a legkíváncsiabb elemek, akik ennek következtében képtelenek az ipari pályának hátat fordítani. Hogy ma a nagyobb kár jár iparra, az ily elemek elvezése, vagy a nagyon protezsált, de nem mindig hivatott urfak fölvetéle, azt majd meglátjuk az intézet évi jelentéséből! M. J. gyáros.

Az általános munkabételegelőző pöntár küldötneik közgyűlése október hó 14-én vasárnap délelőtti fel 9 órakor lesz az új városi közgyűlési teremben. A közgyűlésen Mezei Lajos V. ker. előjár fog elnökölni s csakis megválasztott küldöttek vehetnek részt. Ez alkalommal megválasztják meg a pöntár vezetőségét is.

A gökárnyfűtők tanfolyama az állami iparszkolában (VIII. ker. népszínház-utca 8. szám) folyó évi október hó 1. napján nyílik meg s november közepéig tart. Beiratkozni szeptember 15-től szeptember 30-ig lehet.

KIALLITÁSI ÜGYEK. A nyitramegyel házi- és nóparkállítást szeptember 30-án délelőtti 10 órakor fogja megnyitni Tharoczy Vilmos főispán, aki nagy buzgalommal farsad a kiállítás sikere érdekében. — A kiállítás nyolcz tégas szobát fog elfoglalni és teljes képet fogja nyújtani a nyitramegyel háziipar minden ágának. A kiállított tárgyakról kelő csoportosítással és tájékoztató bevezetéssel katalógus készült, melynek feladata, hogy a nagy közönséget megismertesse ezen éltrevaló háziipartermékek beszerzési forrásával.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A járadék-árfolyamok. A tőzsdék helyzetét meg mindig a járadékok iránt nyilvánuló érdeklődés jellemzi és ez a mozgalom a járadék-árfolyamok folytonos emelkedését vonja maga után. Első sorban áll a 3%-os német kölcson, mely tegnap ismét jelentékeny árelonyt ért el. Ugyanolyan mértékben, a mint az állampapírok ára emelkednek csökken egyrészmind a jövedelmezőség és a fontosabb befektetési értékeknek átlagos kamatlába, ezt a következő táblázat illusztrálja:

BUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKTOZSDE. — Szeptember 13. — Gabonatozds. A bucaüzlet ma lanyha volt. A kiadat mérsékelt volt ugyan, de sűrűs, a malomk nagyon tartózkodólag viselkedtek az eladók engedékenysége dacára és csak gyöngye forgalom fejlődhetett. Elkelt mintegy 20,000 mm. mintegy 5 krajczárral olcsóbb árakon. Hivatalosan a mai tözsdén a következő eladások jeleztek:

Uj buza. Tiszavideki 100 métermázsza 83 k. és 100 mm. 82.5 k. 5.72 forinton, 200 mm. 81 k. 5.52 frton, 300 mm. 82.5 k. 6.70 frton, 500 mm. 82 k. 6.67 k. frton, 400 mm. 82 k. 6.55 frton, 100 mm. 82 k. 6.70 frton, 100 mm. 82 k. 6.67 k. frton, 200 mm. 82 k. 6.65 frton, 300 mm. 81 k. 6.65 frton, 300 mm. 81 k. 6.60 frton, 100 mm. 81 k. 6.30 frton, 100 mm. 80 k. 6.47 k. frton, 300 mm. 80 k. 6.30 frton, mind három hónapra.

Pestmegeyi 100 mm. 82 k. 6.50 frton, 100 mm. 81 k. 6.50 frton, 200 mm. 81 k. 6.50 frton, 300 mm. 80 k. 6.45 frton, 100 mm. 80 k. 6.40 frton, 100 mm. 80.5 k. 6.47 k. frton, 300 mm. 81.5 k. 6.60 frton, 100 mm. 79 k. 6.30 frton, 100 mm. 79 k. 6.20 frton, mind három hónapra.

Fejérmegyei 2200 mm. 80 k. 6.40 frton, 6000 mm. 80 k. 6.57 k. frton, mindkettő három hónapra. Tisza-Beszei: 5000 mm. 83 k. 6.60 frton három hónapra. Bihar-megyei 100 mm. 83 k., 100 mm. 82 k. 6.55 frtonon, 100 mm. 79.5 k. 6.25 frtonon, 100 mm. 75.5 k. 6.70 frtonon, mind három hónapra.

Bácskai 100 mm. 79 k. 6.42 k. frtonon, három hónapra. Felső-tiszavideki 100 mm. 83 k., 100 mm. 82 k. 6.55 frtonon, 100 mm. 82.5 k. 6.65 frton, 100 mm. 81.5 k. 6.50 frton, 100 mm. 79 k. 6.20 frton, mind három hónapra. Ó buza. Szerbiai 500 mm. 75 k. 5.05 frton, 300 méterm. 75 k. 5.15 frtonon, mindkettő három hónapra.

Zab (3): 100 mm. 5.80 frtonon, 100 mm. 5.85 frtonon, 100 mm. 5.80 frtonon, 1100 mm. 5.70 frtonon, mind készpenzben. Mai hivatalos effektív-árak:

Table with 4 columns: Baza, Belső, Rész, Ár. Lists various goods and their prices.

Határidőszület élénk forgalom mellett kielégítő amerikai gabonárralon kellemes hangulatban nyílt meg. Később azonban a kedvezőtlen készárpiaczi hatása alatt jóval hágyadtabb lett. — Kötöttet: Delélt. Szokványbuza 6szre mintegy 50,000 mm. 6.30, 6.32, 6.31, 6.28, 3.27, 6.25 frtonon.

Szokványbuza tavaszra mintegy 50,000 mm. 6.81, 6.83, 6.82, 6.80, 6.77, 6.74, 6.75 frton. Szokványrozs 6szre mintegy 5,000 mm. 5.18, 5.19, 5.20 frton. Szokványrozs tavaszra mintegy 5,000 mm. 5.62, 5.61, 5.63 frtonon.

Tengeri május-juniusra mintegy 50,000 mm. 5.96, 5.93, 5.92, 5.89, 5.90 frton. Szokványab 6szre mintegy 5,000 mm. 5.71, 5.70, 5.68 frton. Szokványab tavaszra mintegy 5,000 mm. 6.04, 6.02, 6.01 frton.





Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

KIS HÍRDELTÉSEK

Minden hirdetés felviteléhez... TELEFON 2342.

Nőszüli óhaját... Megkaptam... 27 éves... Eladás... Eladó birtok... Alkalmazást keres.

Házvezetőnek... Gazdatiszt... Kiadó... Különféle... Magán pénz... Fűszerkereskedés... 50 frt... A kik... Pinter Gyula-nál

Utan... Oktatás... Lakás és bérlet... Földszintes ház... Külön bejárta

Magán pénz... Fűszerkereskedés... 50 frt... A kik... Pinter Gyula-nál

Magán pénz... Fűszerkereskedés... 50 frt... A kik... Pinter Gyula-nál

Magán pénz... Fűszerkereskedés... 50 frt... A kik... Pinter Gyula-nál

Egyetlen áru, mely Párisban... PÁRISI FÜZÖK (Corsets) Madame M. Weiss (Párisból) Wien, I. Neuer Markt 2.

EGYÉVES ÖNKÉNTESEK... legegységesebben, szabályszerűen és legolcsóbban felszerelteknek.

BLUM ÉS TÁRSAI... 6 cs. és k. fensége József főherceg udv. szállítói, Budapest, IV., Sütő-utca 2, Szervita-tér sarkán.

A legújabb butor-árjegyzék... 336 fordítórak rajzával, a legmodernebb és siliszéri kivitelben, a leggyorsabb polgári minőségű...

Pályázat főkönyvvezetői állásra... A váci ipar- és kereskedelmi hitelintézetnél...

Férfi ruha... Gyermekekruha... Diszítési kelmek... Pályázat... Pinter Gyula-nál

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.

DOERING SZAPPANA... A BAGOLYLYAL... a leghatékonyabb és legmegbízhatóbb női toilett-szappan.

VARGA MIHÁLY ÉS TÁRSAI... magyar butor-áruipar-társasága... Budapest, V. kerület, Gizella-tér 3-ik szám, I-ső emelet.

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Négy arany érem!... Chocolate Küfferle... Budapest, Váci-utca 13. sz.

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

500 aranyat... MÜLLER J. L. féle SZALICZIL-SZAJVIZ ÉS FOGPOR... Egy üveg szajviz 40, 80 kr., nagyobb 1.60 és 3 frt.

Hazai ipar!... Telefon 2306. sz. Több kiállítási érmelettel kitüntetve.

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

MÜLLER J. L. féle SZALICZIL-SZAJVIZ ÉS FOGPOR... Egy üveg szajviz 40, 80 kr., nagyobb 1.60 és 3 frt.

Hazai ipar!... Telefon 2306. sz. Több kiállítási érmelettel kitüntetve.

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

Pályázati hirdetmény... A magy. kir. államvasutak végvályi vonalának Tépia-Frenesen-Építész állomása közötti 4. és 6. számú telepházák lebontása és azoknak a megromlott és hányzó anyag pótlása...

Árlejtségi hirdetmény... Tíz község által építendő határozott fűszelvényű lak- és birtokviszonyok építési munkálata és anyagbeszerzésének elvégzésére...

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

Dr. Lengyel Fr.-féle nyírfabalszám... Kir. szab. Svédhonra. Már magában véve azon névnyi név, a mely a nyírfabalszám, ha annak fűszert...

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt oszt. kir. oszt.-főorvos.

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

Fürdő bérebeadása... Nagy-Röcze r. t. városi fürdőjét 1895. évi január 1-től hosszabb időre bérebeadni kívánja.

Dr. Lengyel orvosi Benző-szappana... A legújabb hírvagyás szappan, mely a bőrt győzedelmesebben tisztítja...

Nepszerű utmutató... A könyv tartalma: I. Az olvasóknak. II. A könyv használatáról. III. A könyv használatáról.

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

Legjobb francia cognac... GRAND FINE CHAMPAGNE... COMTE DE LAGRANGE COGNAC

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER... Rövid idő alatt visszahozza az ősz hajnak eredeti színét...

Férfi angol... A természetes tudományi iránti tudományban született a XIX. században...